INFORME DE GERENCIA

Quito, 11 de marzo del 2020

A LOS SEÑORES SOCIOS DE LA COMPAÑÍA ASESORIA DE IMAGEN PERSONAL & CORPORATIVA ANNIE'S ASESORIA DE IMAGEN ANNIE&S C.L.

En cumplimiento a las disposiciones legales dictadas en la Resolución de la Superintendencia de Compañías No.7 publicada en el RO/ 283 de 25 de Marzo de 1998 y a la Resolución de la Superintendencia de Compañías No. 13, informe anual por parte de los administradores a las juntas generales, sujetándose a la normativa y reglamentación vigentes contemplados en las mencionadas disposiciones, me permito informarles lo siguiente:

La compañía ASESORIA DE IMAGEN PERSONAL & CORPORATIVA ANNIE'S ASESORIA DE IMAGEN ANNIE&S C.L. y su administración en cumplimiento de su objetivo general, durante el ejercicio económico del 2019, ha dado estricto cumplimiento a las disposiciones establecidas en los estatutos de la compañía y las observaciones realizadas por los socios de la empresa.

En este contexto ha cumplido con las disposiciones administrativas, contables y legales a las que la compañía debe sujetarse en su operación. Cabe mencionar que la empresa no ha registrado ningún problema de carácter administrativo, laboral ni legal.

El total de Activos de la compañía asciende a US\$11.312,11 dólares. La relación de los Activos es de 100% que corresponde al Activo Corriente que se compone básicamente por el Inventario US\$10.095,00 que representa el 89.24% del Activo Corriente, Iva Crédito Tributario por el valor de US\$1.211,40 siendo el 10.71%. La relación de los Activos Fijos es del 0%.

El total del Pasivo de la compañía es de US\$11.085,95. El Pasivo Corriente es el 100.00% del Pasivo Total y asciende a US\$11.085,95 en este se encuentran los préstamos por pagar a socios, valor que se ha utilizado en su mayor parte para adquirir el inventario.

En lo que respecta a los ingresos por servicio de asesoramiento de imagen no generó ventas por el año terminado del 2019, debido a que la empresa se encuentra en proceso de posicionamiento en el mercado; por otro lado los gastos de Administración, y Financieros ascienden a US\$107,40 valor que corresponde a cancelación del servicio de Datafast.

Como resultado del ejercicio económico al término del año 2019, la empresa ASESORIA DE IMAGEN PERSONAL & CORPORATIVA ANNIE'S ASESORIA DE IMAGEN ANNIE&S C.L., registró una pérdida de US\$107.40. Estos resultados se efectuaron de acuerdo a los principios de Contabilidad generalmente aceptados y aplicados sobre las bases uniformes durante el periodo.

Atentamente,

ANA LUISA GUZMAN GERENTE GENERAL

ASESORIA DE IMAGEN ANNIE&S C.L.